# **NEWS RELEASE**



2017年6月26日

各位

会 社 名 ライフネット生 命 保 険 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 岩瀬 大輔 (証券コード:7157 東証マザーズ)

## 執行役員の選任のお知らせ

ライフネット生命保険株式会社(URL: <a href="http://www.lifenet-seimei.co.jp/">http://www.lifenet-seimei.co.jp/</a> 本社:東京都千代田区、代表取締役社長:岩瀬大輔)は、2017年6月25日開催の取締役会において、以下のとおり、執行役員を選任しましたので、お知らせします。なお、2017年6月25日開催の第11回定時株主総会の決議ご通知は、株主・投資家情報ウェブサイトに掲載しています。(URL: <a href="http://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/stock/meeting.html">http://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/stock/meeting.html</a>)

#### 新任執行役員の選任(2017年6月25日付)

氏名	新役職	現職
きしもと いわお 岸本 巌	執行役員	コーポレート本部長補佐
	【担当】データサイエンス推進室 <sup>*1</sup>	数理部長

<sup>\*1. 2017</sup>年7月1日付けで、データサイエンス推進室を新設する予定です。

#### (参考)新任執行役員の略歴

氏名 (生年月日)	略	
	2002年4月	チューリッヒ・ライフ・インシュアランス・カンパニー・
		リミテッド 入社
きしもと いわお <b>岸本</b> 巌	2007年12月	当社 入社
	2008年12月	当社 数理部長
(1970年12月21日生)	2014年1月	当社 数理部長兼経理部長
	2015年7月	当社 数理部長
	2017年4月	当社 コーポレート本部長補佐兼数理部長(現任)

### ライフネット生命について URL: <a href="http://www.lifenet-seimei.co.jp/">http://www.lifenet-seimei.co.jp/</a>

ライフネット生命保険は、相互扶助という生命保険の原点に戻り、「正直に経営し、わかりやすく、安くて便利な商品・サービスの提供を追求する」という理念のもとに設立された、インターネットを主な販売チャネルとする新しいスタイルの生命保険会社です。インターネットの活用により、高い価格競争力と24 時間いつでも申し込み可能な利便性を両立しました。徹底した情報開示やメール・電話・対面での保険相談などを通じて、お客さまに「比較し、理解し、納得して」ご契約いただく透明性の高い生命保険の選び方を推奨し、「生命(いのち)のきずな=ライフネット」を世の中に広げていきたいと考えています。

会社及び商品の詳細は <a href="http://www.lifenet-seimei.co.jp/">http://www.lifenet-seimei.co.jp/</a> をご覧ください。 株主・投資家向けの情報は <a href="http://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/">http://ir.lifenet-seimei.co.jp/ja/</a> をご覧ください。 本件に関するお問い合わせ先 03-5216-7900(広報:関谷/IR:前田)